

市招生考试委员会办公室主任杨宝剑做客在线访谈

不服从调剂是退档主要原因



贯彻群众路线 办好民生实事

随着高考成绩的揭晓，普通高校招生工作全面转入网上志愿填报和录取工作阶段。据了解，今年滨州市继续实行平行志愿，考生可填报6个高校志愿。26日下午，滨州市招生考试委员会办公室主任杨宝剑做客“中国滨州”在线访谈，围绕高考政策与广大网友进行了在线交流。

文/片 本报记者 王晓霜 谭正正 本报通讯员 王玮



市招生考试委员会办公室主任杨宝剑做客在线访谈。

露天花园、私人庭院不再是梦

29日丰泽御景正式盛大开盘 花园洋房均有庭院

本报6月26日讯(记者 阎乐乐 周红利) 26日晚，山东方正房地产开发有限公司在滨州大饭店举办了丰泽御景项目的产品说明会，并正式宣布，29日丰泽御景将正式对外开盘销售。

在产品说明会现场，近200位准业主参与，在了解项目的同时，精彩节目、惊喜大奖也接连不断。据介绍，丰泽御景项目位于中海之滨，东至渤海十八路，南至黄河六路，总建筑面积31万平方米。项目倡导生态宜居新理念，秉承“建造有生命的建筑”为理念，打造国家级绿色建筑标准，采用多种新材料减轻建筑对环境的负荷，节约能源资源，做到人及建筑与环境的和谐共存。项目定位为城市“生态园林型”住区及综合性高端商业，小区全部采用人车分流设计，花园洋房更是推出每家每户都享有露天花园和私人庭院。

项目开发商——山东方正地产十年

今年继续实行网上填报志愿

杨宝剑介绍，今年滨州市共有20811人参加了夏季高考，此前5月10日至11日，滨州市881名考生参加了春季高考。“整个高考期间，滨州市未发生违纪舞弊事件，未发生考试安全事故，无线电监测未发现与高科技作弊相关的可疑信号，也没有涉考投诉，可以说平稳顺利、公平公正。”

考试成绩已于24日公布，成绩确定以后，对考生们来说，最关键的环节就是填报志愿了。“今年继续实行网上填报志愿，并在普通文史和理工类的本科一批、本科二批、专科(高职)批全部实行平行志愿和分批次征集志愿(艺术、体育等有

术科成绩要求的专业不实行平行志愿)。”杨宝剑介绍，具备条件的考生可自行选择地点上网填报志愿。如不具备条件，应届高中毕业生可到原毕业中学填报志愿，往届高中毕业生可到户口所在县(市、区)招生办公室指定的地点填报志愿。考生填报的志愿信息以规定时间内最后一次填报(修改)为准。考生凭密码上网确认其填报的志愿信息，具有法律效力，无需进行书面签字确认。

“今年滨州市仍分5批进行，即提前批、自主招生批、本科一批、本科二批、专科(高职)批。”杨宝剑说，除了山东省普通高等学校招生考试信息平台、教育部阳光高考信息平台等之外，广大考生还可以登录滨州市招生考试信息网查看招生考试有关政策和信息。

选择服从调剂以免会被退档

山东省从去年开始实行“平行志愿”，意在为某个录取批次设置的高校志愿均为并列的志愿。“平行志愿与传统志愿的主要区别在于投档方式。”杨宝剑介绍，今年普通文理类本科一批、本科二批和专科(高职)批均为平行志愿，在录取前填报志愿1次，在录取过程中征集志愿1到2次(本科二批2次)。每次可填报6个高校志愿，每所高校可填报6个专业及专业是否服从调剂志愿，“征集志愿还增设高校及专业是否服从调剂志愿。”

访谈中，杨宝剑特别介绍，考生在填报平行志愿进行投档时，要特别小心谨慎。投档时，先对最高位次的考生进行志愿

东营银行助力高招会



26日，本报举办的大型高考招生咨询会在政通人才市场成功举办。东营银行助力本报高招会，也来到现场，宣传储蓄卡、讲解优惠政策，为前来参加活动的考生和家长们打造了一份意外的惊喜。“我们推出的储蓄卡具有存取现金、刷卡消费、转账结算、投资理财等功能，具有安全可靠、收费优惠、功能强大、便捷贴心的特点。”东营银

行的相关工作人员介绍，持有东营银行储蓄卡的客户，可享受本地、全国乃至境外任意银行ATM机取款免费，同时，此卡卡片工本费、开户费、账户管理费、短信通知费、网上银行转账汇款均免费。“这款储蓄卡非常适合即将步入大学生活的学子，我们也是为了更好地服务他们。” 本报记者 王晓霜 摄影报道

愿时形成的，考生填在最前面位置的高校在先，依次往后排列。

杨宝剑说，从其他实行平行志愿的省市来看，专业不服从调剂是退档主要原因。“考生在填报志愿时选择专业不服从调剂时，一定要慎重。”每所高校可以填6个专业，还有一个“专业服从调剂”志愿，考生若不选择“专业服从调剂”，就表明考生不愿意调剂到未填报的专业，当考生填报的所有专业都不能满足时，可能会被高校退档。

“考生在填报平行志愿时，最好将最想就读的高校填在前面的位置。”杨宝剑介绍，从平行志愿的投档规则看，平行志愿填报的高校是有先后顺序的，这个先后顺序是在填报志



天材教育 山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

✓ 全部聘请省市中小学在职一线名师授课，暑期速提120分！

荣誉选登

2个月提高130分冲进中国美术学院 天材教育让我实现了艺术名校梦

张若瑶，2013高考以470分顺利进入中央戏剧学院。张若瑶是一个十分认真、好胜的女孩。据班主任介绍，张若瑶由于长时期的美术学习，文化课基础薄弱，稍微有些自卑，对自己缺乏信心。通过天材老师的悉心指导，张若瑶逐渐找到学习方法和学习技巧，成绩有了突破性进步，性格也变得开朗了许多。最终通过两个月的学习提高了130分，进入自己理想的院校。

王泓桥，2013年以463分顺利进入中央戏剧学院。王泓桥介绍，起初自己艺术梦家长不认可，便自暴自弃。后来家长同意，但是文化课已经在班级倒数第三名，通过同学结识天材教育，在天材老师的悉心指导下，经过一学期的努力，高二结业考进班级前20，成绩提高了。学习的劲头也足了。2013年3月，手握着中戏、北电、上戏三大院专业合格证的王泓桥，为了冲刺好最后一站，再次投向天材。经过三个月的努力，终于如愿实现了自己的艺术梦想。

暑期提分嘉年华 小学·暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学·暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生·2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

10周年庆 外地来济学习者最高可享1600元住宿补贴

六大校区 近就选择 三课时一对一免费试学 报名热线：0531-87078001